【217】松任谷 冴月 【222】喬淮宇

松任谷冴月趴在房間的窗台上,看著窗外陽光明媚,戴著耳機沉浸在音樂裡。

已經在島上好幾天,他卻沒什麼特別想做的事情。本來出門前,就是一張邀請卡和早瀨一臉正經地跟他說,什麼也不用多想,只要好好度假就對了。

所以就算他像是室內觀賞植物一樣幾乎種在室內, 他也一點罪惡感都沒有。

應該沒有。

耳機裡的音樂剛換, 就突然停下, 接著顯示一個名字, 讓他手一滑手機差點就掉到地上去。

他沒有罪惡感, 但有些習慣就算過了幾年了也還是刻印在骨子裡。

喬淮宇三個字就這樣顯示在來電人的位置。

松任谷冴月苦笑著接起來。……也許早瀨是早就知道ANTIDrug的其他哥哥們也會來,才會這麼放心吧。

天知道為什麼他一時腦抽的接了冰淇淋的通告。

只要是ANTIDrug的粉,沒有人不知道喬淮宇不吃甜食。那膩人的味道總能引起他喉道敏感的神經,想將吃下去的噁心東西通通吐得一乾二净。而這次的冰品通告,雖然說主打的是天然健康水果的口味,或許吃幾口還可以享受,但......

「呦、小Saeki現在有空吧?陪哥出去一趟?」說著,喬淮宇人已經回到了自家房門口,沒有立刻開門還是乾站著,等待電話那一頭的回應。

松任谷冴月接起電話, 那一頭的聲音聽起來和平常無異, 但這個邀請在他耳裡聽起來就是跟 普通的『我們出去玩吧?』有著微妙的落差。

「有空是有空。為什麼我有種不太好的預感?」

把耳機一把拔掉, 打開擴音, 從衣櫃裡找出可以出門的衣服。

「哥你在哪裡呀?」

他又抬起頭看了眼外面艷陽高照。想起自己不能度假完之後就曬黑,又從行李裡面找出防曬乳還有防曬外套。

說起來他好像也應該要更新一下社群網站,不然可能要被報失蹤人口了。既然都要出門了,就順便拍些素材吧。

「在你心裡。」得到想要的答覆,喬淮宇滿意地回了一句信口胡謅,看著房門在自己面前打開後被他嚇了一跳的少年,嘴角揚起一抹弧度:「不錯,挺快的!走吧。」

進房門撈起自己的隨身包包後領著冴月離開飯店, 晴空豔陽就這麼不客氣的將熱度撒在人們身上, 迅速飆升的體溫和強烈的光線讓他瞇著眼皺眉, 隨即從包中抽出他的晴雨傘撐開, 遮去那駭人的紫外線同時將垂著腦袋的小孩兒拉進保護傘下, 才攬著肩帶人邁出腳步:「吃過飯沒?」空腹吃冰不太好。

回過神來已經被拉著出了門,外面的陽光實在熱烈的讓人有些量眩。

「吃了早午餐。哥不是為了找人跟你一起吃飯吧?」

被拉著收在傘的陰影底下,讓他鬆了口氣,但空氣裡的熱度還是讓他覺得自己像是要融化了一樣。剛剛才擦上的防曬乳大概會在開始發揮作用之前就都跟著被蒸出來的汗水一起融掉, 乳液特有的淡淡香氣充滿了鼻腔。

陽光底下的每樣東西都閃耀著啊。

「找你吃冰。」也沒有隱瞞下去的打算,像是隨口回答一樣,邊左顧右盼邊漫不經心地拉著人往目的地走。

發來要約的店家有著很粉嫩的裝潢, 莫約也是想做成網美店來吸引客戶, 所有的擺設都切合 著水果主題卻又不忘粉嫩媚俗的色系, 此時正因應著今日的宣傳活動擺出幾張白色鋪著粉與 藍桌巾的小桌子, 海灘上常見的保冷箱旁是一碗碗的糖飾和水果, 估計是要讓他們來點綴的。

「就這兒。」收起晴雨傘, 喬淮宇上前一步率先與店裡的負責人接洽。

「冰?」

松任谷冴月站在門邊看著他覺得過度展示夏日情節的店面。空氣裡甜膩帶著些微冷意的氣味 讓他馬上知道為什麼喬淮宇會以那樣的方式把自己拉出門。

究竟為什麼視糖為毒藥的喬淮宇會接受冰淇淋店的邀請。踱步到桌子前看那些五顏六色的水果和糖片,他隨手拍了張滿屏幕的糖和水果。直起身的時侯看見喬淮宇背對著自己,隔著放滿了各種口味冰淇淋的冰櫃在跟負責人談話的場景。又舉起手機,調整內建的復古濾淨,拍下了一張頗有復古意思的照片。

他看著喬淮宇似乎是已經結束談話,看向自己這邊,而他剛才偷拍的動作還來不及收起。他彎起一個頗有討好意思的笑:「那我要做什麼?」

「呵呵, 總不會是偷拍。」哪不知道這小子被抓包的動作是剛才在做什麼, 微微瞇起那雙金紅色的眼, 熱情的顏色此刻卻透出一絲危險的氣息、轉瞬即逝。畢竟是自己團的弟弟, 解散了還是得寵著, 最後只是在小調皮的屁股上拍了一下。

「如你所知、哥不吃甜。」環抱著雙手故作深沉,然而看向遠方的視線依舊無法直視今日的陽光太過耀眼,給了他一個風光明媚的憂鬱這樣太過衝突的情景。接過工作人員遞來的鹽味檸檬冰棒,咬了一口後努力控制顏面表情不要皺成一團。

好吧、這還勉勉強強能吞下去。

「所以『吃』這個重責大任就交給你了, 別忘了推銷。」塞去一支看起來就甜膩到不行的草莓煉乳口味, 喬淮宇沒有打算停下來聽冴月的任何一句抱怨, 轉頭馬上就換上了營業用的爽朗笑容開始宣傳:「健康美味的水果冰試吃! 走過路過不要錯過喔~ |

松任谷冴月看著喬淮宇表情多變,拍了拍被襲擊的屁股,手上就又多了一隻有著漂亮粉色的冰。

所以為什麼不吃甜的人要接這樣的邀約。

他有種自己最好不要問的預感。對方也沒有要聽他說的意思。

用看著動物園裡動物的眼神看了一眼已經打開營業笑容、開始熱情叫賣的哥哥,一邊咬了一口手上那枝在熱烈的天氣底下抵抗不了太久的冰品。

這種甜度要是讓喬淮宇吃到,大概會直接昏倒吧。一邊想著,一邊又舔了幾口。但他自己倒是滿喜歡的。

酸爽的莓果跟煉乳,還有在這種天氣下堪比救贖的冰體。少了人工添加物的參和,體現了這家店主打的「健康美味」。

他微微瞇起眼,看向周遭,又咬了一口之後向不遠處的人群綻出微笑。「您好、要不要來試吃看看?非常美味喔。」

看旁邊的弟弟也開始進入工作狀態, 喬淮宇三兩口吞掉那甜膩的檸檬冰, 不忘做出一副意猶未盡的樣子舔舔嘴, 吸引到幾位打扮漂亮的女性靠了過來, 立刻拿出舞台上的專業態度推薦了幾款店家重點希望打出名氣的冰品。

畢竟是免費的,要將商品推出去也不是難事,加上天氣真的挺熱的,不用錢的冰想怎麼送就怎麼送。遇上牙口不好的老人家,就拿個紙碗把冰弄散了,加上健康的優格和新鮮水果,對哄老人說不定比哄女人更熟練的喬淮宇來說更是沒有難度,嘴甜的一下子就哄了幾位老婆婆買下幾盒的冰品。

認真地將冰棒放進保冷袋之中,噓寒問暖之際送走老齡客戶們,感覺今天要達到業績應該也不是一件難事。拿起店家準備的冰麥茶沖掉嘴裡殘留的檸檬味,不可見的皺了皺眉後物色下一個要吃的口味。「小Saeki你有沒有吃到哪個比較清淡的?」

松任谷冴月剛揮手送走剛才被吸引過來的小客人, 就聽到喬淮宇呼喊他, 維持蹲著的姿勢回過頭去, 看見哥哥看著那堆冰品的表情實在太有趣。

「哥、清淡這個詞用在冰品上實在很奇怪。」沒忍住吐槽了一句, 站起來看了一圈冰品, 指了指在正中間的淺色冰淇淋。「那個、剛剛聽到有個常客說那個口味很適合不喜歡吃太甜的人。一來就買了一盒回去。」

「但我沒吃過、應該是萊姆之類的口味。」一邊說著又拿了一隻乳白色的往嘴裡送。「這是水蜜桃的,非常甜。」

口齒不清的補充了完全不重要的資訊,又轉向路過的人瞇眼微笑,招攬起被牽著的小客人。「要不要吃吃看呀?我們正在做試吃活動,爸爸媽媽也試試看?」

「給我拿遠一點。」嫌棄的看了一眼冴月咬著的蜜桃冰,掙扎的看著那據說不太甜的萊姆口味, 真希望它和Mojito是相似的味道,一邊拆開包裝舔兩下……很好,事與願違。

雖然的確沒有那麼甜,就比剛剛的海鹽檸檬好上那麼一點點,但、記得營養師說過什麼來著? 酸的甜品和飲料為了中和掉酸味讓人吃的順口,都會放上更多的糖。

剛剛應該吃看看那個胡蘿蔔口味的。喬淮宇有些後悔, 面無表情的又咬了兩大口, 機械似的嚼兩下後囫圇吞下去, 還要小心不能吃的很痛苦的樣子影響買氣。

松任谷冴月忍著笑看喬淮宇。「是~」

看來還是頗甜的。把手上的提袋遞出去微笑送走客人,他回頭去看店裡的正職店員,把手上那隻冰一口吃完,舔乾淨手指頭。「不好意思、我想請問,我們店裡有提供比較大人口味的冰嗎?剛才有一位爺爺帶著孫子來,問說有沒有比較不甜的口味。」

店員向他指了幾款放在比較靠近外圍的口味。「這些口味比較是主打香氣,口味上就是維持著本來的甜度,沒有再做調整。」

「原來是這樣!謝謝您!幫了大忙了。」他請店員幫他拿了一枝綜合堅果味道的, 咬了一口之後帶著一點訝異看了一眼手上的東西。

「哥、這個。」他拍了拍喬淮宇, 把手上的冰遞過去, 順手接走對方手上那枝已經剩下三分之一的冰。「跟我交換一下吧。這個味道我不喜歡。」

咬了一口那剩下三分之一的冰,忍不住要吐舌。難怪喬淮宇還是那個表情。雖然口味是清爽了,但吃起來跟他剛剛吞掉的那隻蜜桃其實沒差多少啊。

多看了冴月塞過來的冰棒兩眼, 先是湊到鼻腔下方聞了聞, 堅果的清香帶了點奶味湧入, 有點像某種燕麥飲品的味道。張嘴咬了一口、幾乎只保留了牛奶與杏仁香氣在嘴裡化開, 自然的甜味完全就還在喬淮宇的好球帶, 有些緊繃的表情一下就放鬆下來。

伸手揉了一把旁邊那顆黑色的腦袋表示感謝,回頭去面對下一位客人時連動作和聲音都少了幾分刻意。或許是吃了不討厭的東西讓狀態也跟著變好,約定幾個小時的宣傳活動很快就拉下帷幕,到他們下班時間時銷量竟然超出預期的整整一倍,店長那張帶點皺紋的臉都笑成了朵花。

「今天辛苦啦。」結束和工作人員的應酬,正是可以脫離戰場的青年撈過被自己抓來幫忙的小孩兒和今天的工作告別。炙熱的陽光已經快落入海平面的懷抱,將半邊天與海灼燒成一片夕色,連帶著將兩人的身影鍍上一層金。「餓不?回飯店吃還是要去哪兒晃晃?」

「我覺得自己現在像個移動的冰桶......肉.....湯.....」

簡單幫忙收拾之後,被幾乎是拎著跟店家告別,一個轉頭就被打回原形,露出可憐兮兮的表情。

「哥......請我吃好吃的!我不管!」

一整天肩負起那些招牌口味的人,已經算不出自己到底吃了幾隻冰,也不敢想像今天一整天到底攝取了多少糖分,就算他再怎麼愛吃甜的,也經不起這樣摧殘。雖然剛剛聽到是比原本預計早就結束,他們的試吃活動似乎也很成功,但看著一片橘黃色和映著金邊的海,空虛的感覺從胃的深處湧上。

「我想吃有熱湯、有肉的晚餐。」

向來被認為是貓的孩子,深色的眼睜出了狗狗的可憐樣子看向身旁的哥哥,就差沒有耳朵跟 尾巴來表達自己現在多希望得到那樣微不足道的報酬。

「都已經滿肚子水了還想吃熱湯。」吐槽了一句,拿出手機搜尋附近有沒有什麼好吃的餐酒館。 今天吃了一天膩死人的東西,不說冴月、他自己也迫切的想來些灑滿七味粉的炸物配Mojito。

「走吧,請你吃到滿足為止。」搭上男孩的肩膀,已經接近自己的身高讓人感嘆時光流逝的迅速,連臂膀都靠的不是那麼順手了。

撈著人往距離最近評價也不錯的店家前進,難得的假期又往前推進了一天,他們這已經解散的團奇蹟般的重聚也靜靜地減少了一日。聽嘰嘰喳喳的小孩兒說著些什麼,喬淮宇面上依舊掛著微笑,細細品嚐這難得的惆悵感,或許都該歸咎於是夕陽帶給他的多愁善感。

(字數:4204不含標點)